



## **В Московской области возбуждено уголовное дело по факту создания вооруженной преступной группы**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области в рамках расследования уголовного дела в отношении шести обвиняемых в совершении 5 убийств (ч. 2 ст. 105 УК РФ), 3 разбойных нападений (ч.3 ст. 162 УК РФ), а также незаконном обороте оружия (ч. ст. 222 УК РФ) возбуждено еще одно уголовное дело – по факту создания устойчивой вооруженной группы (ч. 1, ч. 2 ст. 209 УК РФ).

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по ранее возбужденному уголовному делу установлено, что 2001 году двое обвиняемых создали организованную устойчивую вооруженную группу, в которую в дальнейшем вовлекли еще четырех мужчин. Так члены банды с 2001 года из корыстных побуждений совершали убийства и разбойные нападения на территории Московской области, при этом использовали в своих целях огнестрельное оружие.

Одним из таких преступлений являлось убийство, совершенное в 2014 году, когда члены банды расправились с четырьмя молодыми людьми в Раменском районе, произведя в потерпевших не менее 64 выстрелов из огнестрельного оружия. Свидетелем убийства стал мимо проезжавший таксист, который услышал выстрелы и вызвал сотрудников правоохранительных органов. При этом мотивом совершения указанного преступления явилась попытка захватить контроль за парковкой частных извозчиков в районе железнодорожной станции «Удельная» Раменского района, которую контролировали члены банды.

В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство. Всем участникам банды предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1214737>